

朝称还将发射“有威力的”远程火箭

第三次地下核试验后,提拔10人为中将、38人为少将

核心提示

朝鲜实施第三次地下核试验后,朝鲜最高领导人金正恩发布命令,将朝鲜人民军的数十名军官提拔为中将、少将。

提拔将领

朝鲜中央通讯社15日报道,朝鲜最高领导人金正恩发布第29号命令,提拔朝鲜人民军的数十名军官为中将、少将。

名军官被提拔为少将。

基地“繁忙”

韩国联合通讯社15日援引关注朝鲜动态的美国网站“北38线”(38 North)发布的消息称,卫星画面显示,舞水端里发射基地的火箭发射架正组装新设备,“可能是做调整,准备试射一枚液体燃料推进火箭”。

目前,这一消息尚无法得到有关国家官方的证实。

朝中社12日凌晨曾发布消息,朝鲜劳动党11日举行中央政治局会议并通过决议,决议内容没有提及核试验,却明言朝鲜将继续发射“光明星”系列人造地球卫星和“有威力的”远程火箭。

这家网站依据卫星画面分析推断,朝鲜可能最早于2016年试射体积三至四倍于“银河”系列火箭的大型火箭。

酝酿制裁

韩国联合通讯社15日援引美国国会消

息人士的话报道,参议院外交关系委员会主席罗伯特·梅嫩德斯已经提交一份议案,呼吁就核试验对朝鲜实施全面制裁。

这份议案名为《2013年朝鲜核不扩散和追责案》,要求美国国务卿约翰·克里5月15日前制定对朝政策详细报告,呼吁美国政府寻求联合国安理会新一轮制裁。

一些政治分析师告诉韩联社记者,如果这一议案获得参众两院通过,美国对朝鲜的制裁压力将达到空前水平。

不过,这一议案在国会面临阻力。共和党籍参议员兰德·保罗明确反对议案,认为议案中部分内容可能为美国今后对朝动武提供依据。(新华社供本报特稿)

相关链接 朝鲜第三次地下核试验

据朝鲜中央通讯社12日报道,朝鲜当天成功进行了第三次地下核试验。

报道说,朝鲜国防科学部门当天在朝鲜北部地下核试验场成功进行了第三次核试验。经过确认,此次核试验爆炸威力大,使用小型化和轻型化的原子弹,试验“水平高、安全、完美”,对周围生态环境没有造成任何负面影响。

报道表示,此次核试验的作用特性和爆炸威力等所有测定指标都完全符合设

计值,从物理上显示了朝鲜多样化的核遏制力的优秀性能。

报道称,此次核试验针对美国侵害朝鲜合法、和平发展卫星权利的敌对行径,是朝鲜采取的保卫国家安全和主权的实际应对措施之一。

韩国气象厅12日说,当地时间11时57分50秒(北京时间10时57分50秒),朝鲜咸镜北道吉州郡发生5.0级“人工地震”。(据新华社平壤2月12日电)

俄罗斯——天降陨石 伤千余人

据新华社莫斯科2月15日电 据俄新社报道,莫斯科时间15日早晨在俄罗斯车里雅宾斯克州坠落的陨石已造成1000多人受伤。

报道援引俄紧急情况部危机管理中心主任弗拉基米尔·司徒潘诺夫的话说,车里雅宾斯克州共有10个居民点确定受到陨石坠落影响。目前已有1000多人受伤,伤员中未发现中国公民。多数伤者伤势较轻,大部分是碰伤、挫伤和划伤等外伤。

俄国防部、原子署、能源部均报告,陨石坠落地附近所属设施没有受到损坏。当地一家制锌厂损失较重,厂房屋顶被陨石坠落时产生的冲击波震塌。此外,陨石坠落造成大量建筑玻璃被震碎,要求更换玻璃的民宅和工厂建筑面积达2500平方米。从当地媒体发布的现场视频看,陨石降落时,一道耀眼的闪光伴随巨大的爆炸声划过天际,并在空中留下极长的“白色尾巴”。目击者说:“大家都看到了一道令人目眩的闪光,四周突然变得明亮起来,亮得可怕。好像这不寻常的白光把所有东西都点亮了。”

图① 图② 2月15日拍摄的俄罗斯国家电视台24频道视频截图显示,陨石从空中落下时留下的轨迹。

图③ 2月15日拍摄的俄罗斯国家电视台24频道视频截图显示,陨石坠落导致一名当地居民受伤。(新华社发)



Сергей Ламзин
Заместитель директора астрономического института им. Штенберга МГУ

欧洲多国上演“挂牛头卖马肉”

法国官员称已找出“马肉风波”真凶

核心提示

法国官员14日把“马肉风波”的大部分责任归咎于一家法国企业,说这家企业涉嫌把750吨马肉贴上牛肉标签出售,是“马肉风波”的罪魁祸首。

英国警方当天逮捕3名涉嫌“挂牛头卖马肉”的嫌疑人。德国官员说,国内出现含有马肉的食品,两家德国超市已经把配有牛肉酱的冷冻宽面条产品下架。

“真凶”现身

法国消费者事务部部长伯努瓦·阿蒙14日公布产品监管机构竞争、消费者事务与反欺诈总局下设反欺诈办公室的一项调查结果,把“马肉风波”的大部分责任归咎于法国西南部卡斯泰尔诺达里一家名为斯潘盖罗的肉类加工企业。

阿蒙说,不少企业需要为“马肉风波”负责,但这家法国肉类加工企业责任最大。调查结果显示,斯潘盖罗在6个月内把750吨马肉贴上牛肉标签出售,其中500吨出售

给一家名为可米吉尔的法国企业。可米吉尔在卢森堡的工厂用这批马肉生产450万份速冻肉食品,出售给13个欧洲国家的28家企业。

他说,这条食品供应链的源头为两家罗马尼亚屠宰场。这两家屠宰场清楚标明这批肉为马肉,出售给一家在塞浦路斯注册的贸易商,运送到荷兰一处仓库。斯潘盖罗从这家塞浦路斯贸易商购买这批马肉。斯潘盖罗将遭到起诉。

一些官员说,已经暂时吊销斯潘盖罗买卖肉类的许可,等待进一步调查。

他说,可米吉尔受到斯潘盖罗欺骗,但仍负有责任。斯潘盖罗提供的文件明显不规范,包括没有说明这批肉的来源地。可米吉尔同样没有检测这批肉。

自辩“冤屈”

斯潘盖罗14日发表声明否认存在不当行为,说从来没有订购、接收或转售这批马肉。

斯潘盖罗一名不愿公开姓名的代表说,这家企业不少管理人员接受当局询问,不过,没有人遭到逮捕。当局前几天多次突击检查这家企业的总部。

这名代表坚称,企业行为没有恶意,从来不知道购买并出售的这批肉为马肉。就

当局认为这家企业应该可以通过价格、气味和颜色辨别出这批肉为马肉这一说法,他没有回应。

罗马尼亚一些食品供应商对“马肉风波”的矛头从本国屠宰场转向法国企业感到欣慰。

罗马尼亚食品业协会主管索林·米内亚敦促严厉制裁这家法国企业。

多国行动

英国食品标准局12日突击检查并关闭英格兰北部约克郡的彼得博迪屠宰场和威尔士阿伯里斯特威斯肉类加工企业“法姆博克斯”,认为彼得博迪屠宰场涉嫌向“法姆博克斯”供应马的尸体。

英国警方14日宣布,在彼得博迪逮捕一名63岁男子,在“法姆博克斯”逮捕两名男子,分别为64岁和42岁。

荷兰经济部副大臣沙伦·迪克斯马14日说,荷兰食品和商品管理局的官员调查全国大约100家屠宰场和超市,取回大约200份牛肉酱等含肉产品样本接受检测,以确认是否含有马肉。

德国官员说,国内出现含有马肉的食品,两家德国超市已经把配有牛肉酱的冷冻宽面条产品下架。

(新华社供本报特稿)

相关链接

欧盟拟对加工牛肉进行DNA抽检

欧盟委员会官员13日说,欧盟正拟订方案,要求所有成员国对加工牛肉开展脱氧核糖核酸(DNA)抽检,以消除“马肉风波”忧虑,恢复消费者信心。

欧洲“马肉风波”愈演愈烈之时,英国议会一个下设委员会发布调查报告,认定已遭曝光的马肉食品可能只是这起风波的“冰山一角”。(新华社供本报特稿)

法国在进口马肉中检出止痛药成分

法国农业部部长斯特凡纳·勒福尔14日在巴黎举行的新闻发布会上说,法方已确认3只从英国进口的马尸中含有止痛类药物苯基丁氮酮成分。这3具马尸将被销毁,以避免其肉进入食品流通销售渠道。他强调,这起风波与涉及欧洲多国的“挂牛头卖马肉”事件无关。(据新华社巴黎2月14日电)

潘基文呼吁 各国采取行动 制止暴力侵害女性

据新华社联合国2月14日电(记者 林琼 王雷)联合国秘书长潘基文14日呼吁各国政府做出具体承诺,采取行动制止暴力侵害女性的行为。

联合国纽约总部当天举行特别活动,配合一项制止并根除针对女性暴力的“十亿人站起来”国际公益活动。潘基文为此发表致辞说,在歧视和有罪不罚的文化中,暴力侵害妇女和女童行为在全球肆意蔓延。对此,人们必须站出来说话。但这一天不能止于宣传,还必须触发动员。

潘基文说,联合国妇女地位委员会将于下月在纽约举行规模宏大的会议,以制止暴力侵害妇女和女童行为。目前已有18个国家政府承诺将出席这次历史性会议,并提出制止性别暴力的新措施,包括改善司法救助,批准国际公约,加强保护,加重处罚,加强预防和教育。潘基文在致辞中呼吁各国政府“做出具体承诺,采取行动制止暴力侵害女性的行为”,并将这一承诺带到即将举行的联合国妇女地位委员会会议上。

据联合国统计,目前全球约有10亿女性正在面临暴力威胁。

58票赞成 40票反对 美防长提名 国会遇阻

这在美历史上前所未有

据新华社华盛顿2月14日电(记者 王丰丰)美国总统奥巴马提名前参议员查克·哈格尔担任国防部部长努力14日在国会遇阻,这意味着哈格尔的提名至少要拖到本月底才有结果。

当天参议院的程序性投票未能得到60张绝对多数票来结束对哈格尔提名的辩论并开展最终投票。此次程序性投票的结果是58票赞成、40票反对。在最终投票中,哈格尔只需得到50票以上即可成为下任国防部部长。由于国会将从15日开始休会,下次投票将到本月25日之后才能重新安排。

这一投票结果出炉后,白宫方面发表声明,谴责共和党人阻挠对哈格尔的提名。安排这次投票的参议院民主党领袖里德当天早些时候也表示,共和党人利用阻挠议事手段推迟国防部部长任命,在美国历史上前所未有。白宫方面希望哈格尔的提名本周能获得通过,这样他就能在下周以国防部部长身份参加北约会议。

不过共和党方面辩称,他们并非在阻挠提名,只是需要更多时间来考虑。不止一名共和党参议员认为,只要没有大的意外发生,哈格尔的提名能在休会结束后获得通过。

马尔代夫前总统 要求现总统辞职

据新华社专电 在印度驻马尔代夫大使馆避难的马尔代夫前总统穆罕默德·纳希德14日说,现任总统穆罕默德·瓦希德·哈桑·马尼克辞职前,他不会离开印度大使馆。

马尔代夫去年年初爆发大规模反政府游行,纳希德去年2月宣布辞职,副总统瓦希德接任。然而,纳希德随后指军方发动政变,逼迫他下台。马尔代夫成立国家调查委员会,去年8月认定权力交接合法,不是政变。

纳希德下台后受到滥用职权指控。马尔代夫一家法院原定本月10日开庭审理,但纳希德没有出庭。法院11日批准纳希德为躲避逮捕,纳希德13日进入位于首都马累的印象使馆避难。

纳希德所属马尔代夫民主党的发言人阿卜杜勒·葛福尔14日告诉媒体记者,纳希德要求现任总统瓦希德辞职,让看守政府监督定于今年晚些时候的选举。

14日,马尔代夫政府发言人伊马德·马苏德说,针对纳希德的逮捕令已经失效,“法庭将宣布新的听证会时间”。

美受困邮轮 结束“噩梦之旅”

2月14日,在美国亚拉巴马州的莫比尔,嘉年华邮轮公司首席执行官格里·卡希尔接受记者采访。受困的美国豪华邮轮“凯旋嘉年华”号14日结束“噩梦之旅”,由拖船拖至亚拉巴马州的莫比尔。“凯旋嘉年华”号10日因发动机起火失去动力,在墨西哥湾尤卡坦半岛附近海域漂流,致使3000多名乘客和1000多名船员受困海上。

(新华社/美联)



<h3>分类广告</h3> <p>广告刊登电话:63330377 63330677 63330977 地址:唐宫西路与纱厂南路交叉口中泰商务大厦21楼</p> <p>家电维修 汪伟修空调、热水器、微波炉、冰箱电视、洗衣机 13525477752</p> <p>招生 河南枫叶国际学校 中西教育优化结合,实施素质教育。小学崇尚快乐教育;初中开展养成教育;高中实施理想教育,开设中加双语双学历课程,接轨全球英语大学;各学部增设预备班。25人小班型,全寄宿封闭式管理,4人间宿舍,24小时热水。</p> <p>校址:洛阳伊滨区玉泉街西 热线:63080222 63080777 18303791779 18203791775</p>	<h3>洛阳东方外国语学校 北大清华梦工厂</h3> <p>小学部 快乐教育 重养成 打基础 中学部 强素质 抓成绩 赢战中考</p> <p>我桃李李世童、薛傲、王雷在市中生演讲比赛中荣获一等奖、洛阳市第二名。</p> <p>喜报</p>	<h3>物流专栏</h3> <p>洛阳安徽全境合肥 63456738 15137998116</p> <p>庆典礼仪 ●海洋庆典 13608469739 年会演出 ●海岸庆典 时尚专业 13007572573</p> <p>物资回收 收旧设备、破产厂、电器、锅炉、废铜铝铁、废旧物资 13698806963</p> <p>园林景观 ●景观规划设计施工 13703495403</p> <p>声明公告 康振举位于高新开发区洛宜路锦绣园14幢2-601证号字第X219185号,房屋所有权证,声明作废。 康振举位于高新开发区洛宜路锦绣园14幢2-601经济适用房产权证字第卡丢失,卡号:0208795,声明作废。 新安县华龙化工燃料有限公司财务专用章、法人(陈学荣)章丢失,声明作废。</p>
---	--	--